
【市政ラジオ番組について】

市政ラジオ番組ついて、以下の番組をご覧いただいた後、問にお答えください。（可能な限りでご協力ください。）

番組名 放送局 放送日・時間 内 容

北九州ビイキ
ＫＢＣ

720KHz

毎週木曜日
10:45 10:49

(4分)

生ワイド番組内で市政情報や観光、イベント情
報を紹介。（３件程度）

ライフ・ウィズ・
北九州

ＦＭ福岡
80.0MHz

毎週火・木曜日
14:35 14:39

(4分)

生ワイド番組内で市政情報や観光、イベント情
報を紹介。（３件程度）

KITAKYUSHU
My Town Navi

ＣＲＯＳＳ ＦＭ
77.0MHz

毎週日曜日
9:10 9:30

(20分)

生ワイド番組内で市政情報や観光、イベント情
報を紹介。市民ボランティアが番組制作に参加。

問８ 番組をお聴きいただいた感想等をお聞かせください。（※お聴きいただいていない場合は回答不要です。）

番組
感想等

(ア) おもしろいか (イ) 役に立つか (ウ) 放送時間は適当か

北九州ビイキ
１ おもしろい
２ おもしろくない

１ 役に立つ
２ 役に立たない

１ ⾧い
２ 短い
３ ちょうど良い

ライフ・ウィズ・
北九州

１ おもしろい
２ おもしろくない

１ 役に立つ
２ 役に立たない

１ ⾧い
２ 短い
３ ちょうど良い

KITAKYUSHU
My Town Navi

１ おもしろい
２ おもしろくない

１ 役に立つ
２ 役に立たない

１ ⾧い
２ 短い
３ ちょうど良い
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〈ライフ・ウィズ・北九州〉〈北九州ビイキ〉

聴いたことがある

13%

聴いたことが無い

87%

〈KITAKYUSHU My Town Navi〉

◆視聴経験について

聴いたことがある

13%

聴いたことが無い

87%

聴いたことがある

15%

聴いたことが無い

85%

◆番組を聴いた人の評価・・・(ア) おもしろいか

おもしろい

82%

おもしろくない

18%

おもしろい

85%

おもしろくない

15%

◆番組を聴いた人の評価・・・(イ) 役にたつか

役に立つ

94%

役に立たない

6%

〈ライフ・ウィズ・北九州〉〈北九州ビイキ〉 〈KITAKYUSHU My Town Navi〉

おもしろい

82%

おもしろくない

18%

〈ライフ・ウィズ・北九州〉〈北九州ビイキ〉 〈KITAKYUSHU My Town Navi〉

役に立つ

94%

役に立たない

6%

役に立つ

90%

役に立たない

10%
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丁度いい
82%

短い
18%

⾧い
0%

◆番組を聴いた人の評価・・・(ウ) 放送時間は適当か

丁度いい
71%

短い
29%

⾧い
0%

丁度いい
60%

短い
15%

⾧い
25%

問９ 今回のアンケートにお答えする以前に、市政ラジオ番組を一つでも聴いたことがありますか。
また、「聴いたことがない」を選んだ方は、その理由もお聞かせください。 →問９-１へ

よく聴く
1%

時々聴く

15%

聴いたことがない

83%

不明
1% 問９-１ 聴いたことが無い理由を１つだけ選んでください

○その他の理由
・ラジオを持っていない
・ラジオを聴くためには、車の中しかありません
・運転したときにたまたま時間があれば聞くことがあります
・聴いたかもしれないが、関心がないからわかりません

ラジオを聴く習慣がないから
58%

番組自体を知らないから
19%

自分が聴くことができない
放送時間だから

12%

興味がないから
3%

その他
7%

不明
1%

「聴いたことがない」と回答した人（83%）
は、一度でも市政ラジオを聴いたことがある
（｢よく聴く｣+｢時々聴く｣）と回答した人の割合
16%を大幅に上回っている。
聴いたことが無い理由として、「ラジオを聴

く習慣がないから」（58%）が最も多い。

視聴経験は、3番組とも「聴いたことが無い」と回答した人が、8割を超えた。
番組を聴いた人の評価は、いずれも8割以上の人が「おもしろい」、9割以上の人が「役に立つ」と回答し

ている。

〈ライフ・ウィズ・北九州〉〈北九州ビイキ〉 〈KITAKYUSHU My Town Navi〉
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問１０ あなたが望む市政ラジオ番組の放送時間帯はどれですか。
最も望む時間帯を１つ選び、具体的な時間も記入してください。

2人

8人

4人

5人

8人

6人

5人

1人1人

2人

5人

1人 1人

6人

1人 1人1人 1人

3人

5人

3人

2人

1人

3人3人

11人

5人

2人

3人

2人

4人

1人1人

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 不明 1 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 不明

平 日 土 日

平日は午前中の時間帯が多く、土日は17時と回答した人が集中した。

問１１ あなたがよく聴くラジオ局はどちらですか。次の中から主なもの２つまでお選びください。

1.6 
4.7 

8.5 
11.6 

16.3 
17.8 

18.6 
18.6 
18.6 

31.0 

ＮＨＫ第二
ＮＨＫ―ＦＭ

ＬＯＶＥ―ＦＭ
ＮＨＫ第一

その他
無回答

ＲＫＢラジオ
ＫＢＣラジオ

ＣＲＯＳＳ―ＦＭ
ＦＭ福岡

○その他の回答
・電波が入りにくいから聞けない
・ラジオを聞く習慣がない
・ほとんど聴かない
・聴く習慣が無くラジオも持っていない
・あまり聞かず、適当に選局する
・語学番組以外はラジオは聴かない。
・車で移動中の場合はＮＨＫ第1を聴いている。

「FM福岡」（31.0%）が最も高く、「CROSS-FM」、「KBCラジオ」、「RKBラジオ」（18.6%）と続いた。
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問１２ 今後、市からラジオを通して発信してほしい内容は何ですか。
次の中からいくつでも選んでください。

3.0 
6.7 

7.8 
8.2 
8.6 

16.7 
17.8 

31.2 

その他

市内の優れた企業や技術

市内の学校や学生などの取り組み

市の文化・歴史

他都市にはない市の魅力

市の施策・主要事業

市の特産品やグルメ

観光・イベント情報

○その他の回答
・特になし
・ラジオを聞く習慣がない
・ラジオを聴く予定が今後もない
・ラジオは利用しない
・市民への協力の呼びかけなど
・聴くことが無いので分からない
・ラジオには期待していない。緊急時は必要と思う。
・放送しなくてよい

「観光・イベント情報」（31.2%）が最も高く、「市の特産品やグルメ」（17.8%）、「市の施策・主要事
業」（16.7%）と続いた。
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